

人保财险长三角一体化示范区(浙江)支公司 积极开展“嘉兴大病无忧”宣传活动

“我本来对这个‘嘉兴大病无忧’保险持有可无的态度,但是听了你们的介绍,我坚定了要投保的决心。”刚刚为自己和家人投保了“嘉兴大病无忧”的西塘镇大舜村村民们这样说。

近日,为进一步配合政府部门推动“嘉兴大病无忧”项目,提高人民群众对“嘉兴大病无忧”的了解度与参保率,人保财险长三角一体化示范区(浙江)支公司“嘉兴大病无忧”专班组赴西塘镇大舜村开展主题宣传活动。

现场,工作人员通过挂设展架、发放宣传折页和现场讲解等方式,向村民们详细介绍了“嘉兴大病无忧”的政策背景、保障方案与投保流程,并结合实际赔付案例生动形象地介绍了该产品起付门槛低、保障全面、增值服务多等优点。讲解结束后,专班组成员针对村民的提问耐心答疑解惑。现场气氛热烈,多位村民主动要求投保,并表示:“这个保险真不错,给自己投保后,我还要介绍给亲朋好友。”

据悉,“嘉兴大病无忧”是嘉兴市多层次医疗保障体系的重要组成部分,由政府指导,紧



密衔接基本医保,能够切实减轻人民群众重大疾病负担,降低因病致贫返贫风险。“嘉兴大病无忧2025”全新推出基础版和升级版两款保障方案,基础版保费100元,保额80万元;升级版保费150元,保额160万元,报销比例更高,保障额度更高。此外,投保了升级版的客户在2022-2024年连续三年投保且未发生赔付,报销比例将再提高。该产品不设年龄,既



往病史、健康状况等门槛,能较好地解决人民群众看病“自费贵”问题,是实实在在的“惠民保险”。

接下来,支公司将秉持金融央企“人民保险,服务人民”的初心和使命,综合运用多种渠道、多种载体,组织开展宣传活动,扩大宣传覆盖面,推动“嘉兴大病无忧”走进更多家庭,为民兜牢民生底线。 ■支伟文 摄

绍兴银行长三角一体化示范区支行 党支部与嘉善县铁投集团党支部 举行党建联建结对签约仪式



近日,为深化结对共建、发挥党建“融合”作用,共抓基层党建,共办民生实事,绍兴银行长三角一体化示范区支行党支部与嘉善县铁投集团党支部举行了党建联建结对签约仪式。

签约仪式上,双方党支部就各自党组织情况、拓展工作思路、丰富党建活动内涵等方面进行了交流。党建联建结对签约后,可更好地整合双方资源,实现优势互补,共同推动银企高质量发展。

双方党组织负责人出席签约仪式,表达了对此次联建活动的高度重视和美好期待,相信在党建的强大纽带下,银企关系将更加紧密稳固。 ■褚一君 文/摄

以客户为中心 用行动诠释责任 邮储银行嘉善县支行 上门服务解难题

邮储银行嘉善县支行作为一家根植于嘉善、服务于嘉善的大型国有零售商业银行分支机构,始终将“客户至上、服务为先”的理念放在心中,用实际行动提升客户体验感。

近日,邮储银行嘉善县支行营业部接到了一个特殊的请求。客户殷先生在工作时不幸遭遇意外,目前正处在医院的重症监护病房中,无法与人交流。他的家人急需查询并打印其代发工资账户的明细,以便前往人力社保部门开具证明,处理相关赔偿事宜。面对这一紧急情况,网点工作人员立刻与客户沟通了解具体事项,并梳理业务流程,以最快速度为客户提供了上门服务,核实客户的真实情况。随后,工作人员陪同殷先生的家人回到网点,顺利办理了相关业务,及时解决了他们的难题。殷先生的家人对此表示了深深的感谢:“如果没有你们的帮助,我们真的不知道该如何是好!”

客户利益无小事,服务客户无终点。邮储银行嘉善县支行作为群众家门口的银行,始终秉持着“全心全意为人民服务”的宗旨,将每一位客户的需求视为工作的出发点和落脚点,力求在点滴细节中传递出银行的温暖与关怀。 ■卫静静 文/摄



近日,嘉善农商银行杨庙支行邀请周边居民参与八段锦教学活动。活动现场,专业老师耐心示范动作要领、细致讲解易错细节。大家学得全神贯注,努力将每个动作都精准复刻,逐步掌握了动作的精髓。休息间隙,杨庙支行工作人员为大家普及理财知识、反诈知识及养生知识,受到了大家的一致好评。 ■谷凌昕 文/摄

嘉善农商银行 获嘉善县公安局感谢信

近日,嘉善县公安局给嘉善农商银行送来了一封感谢信,用“走心”的感谢方式送给“用心”的反诈农商人。嘉善农商银行压实主体责任,强化担当,积极协助公安机关堵截涉诈资金,警银双方共同构筑起守护人民群众账户的安全防线。

11月14日早上,客户秦大爷来到嘉善农商银行新城区支行办理汇款业务。大堂经理发现秦大爷手中的大额存单还未到期,便询问汇款资金去向及用途。秦大爷神色紧张地说,存单上的钱提前取出来是为了给孙子交出国的保证金。随后,他便把微信聊天中的收款人名字以及卡号拿给大堂经理看。大堂经理看了一眼秦大爷的微信聊天记录,里面出现了大量“比某币”业务知识介绍等内容。因前晚总行邀请县公安局反诈中心庄警官对柜面人员开展了一次反诈知识培训,其中讲到的以“比某币”投资为借口的诈骗特征与秦大爷微信聊天记录中的内容很相似,大堂经理立即询问秦大爷怎么认识微信群里的人。这时,秦大爷开始支支吾吾,说这钱取出来是还给亲戚的,与之前说的自相矛盾。大堂经理意识到秦大爷可能遇到诈骗了,立即报告了网点运营主管。运营主管迅速响



应,上报总行运营管理部。运营管理部了解情况后,立即电话联系县公安局反诈中心民警。县公安局反诈中心民警与罗星派出所民警迅速出警,对秦大爷进行当面劝阻。秦大爷听了民警的案解读后,终于意识到自己被骗了,放弃了支取存单的想法,挽回了13万元的经济损失。

此次拦截事件不仅及时挽回了客户的资金损失,也再次证明了警银联动机制在防范金融风险、维护社会稳定中的关键作用。接下来,警银双方将继续深化合作,不断完善机制,形成一张严密的防控网,以应对日益复杂多变的金融安全挑战,守护好群众的“钱袋子”。 ■周洁 杭凤娇 文/摄

农行浙江长三角一体化示范区支行 宣传“零距离” 警银“强联动”

今年以来,农行浙江长三角一体化示范区支行坚守金融为民的初心和使命,多措并举守护好群众的“钱袋子”,拦截涉诈案件15起,挽回涉诈资金损失13.35万元;收到公安表扬信、感谢信6封,反诈工作得到了警方和社会的高度认可。

宣传“零距离”,延伸反诈阵地。“进社区、进农村、进校园、进商圈、进企业”,每种场景都有对应的宣传折页和案例讲解,为公众提供最适配的金融知识普及“大礼包”,普及非法金融活动和电信网络诈骗的新手段、新形式,用真实案例增强人民群众“免疫力”。今年以来,该行开展集中宣传活动9次,网点外拓宣传百余次,每次都安排现场问答环节,持续增强人民群众金融服务获得感。

暖心服务获赞誉 金融为民显真情 邮储银行嘉善县支行 收到客户感谢锦旗

“谢谢你们的热情服务,帮我办好了每个业务。”近日,客户倪奶奶带着一面“热情服务 尽心尽责”的锦旗走进了邮储银行嘉善县陶庄镇支行,向工作人员表达她的感激之情。

原来,倪奶奶经常来该网点办理业务,本来她觉得自己年龄大,担心银行业务流程复杂,自己无法应对,但进门后工作人员专业的态度、热情的服务很快就将她的这份担忧消除了。随着业务办理次数的增多,倪奶奶被网点温暖的服务深深打动,因此出现了开头送锦旗的一幕。

邮储银行嘉善县支行作为深耕嘉善的国有大行,始终坚持履行各项社会责任,擦亮金融为民底色,全心全意服务客户,全力支持地方经济发展。截至10月底,该行各项贷款结余86.28亿元,增幅10.62%,增幅列县域内国有六大行第二位。此外,该行



多措并举宣传反诈、反洗钱、征信等各类金融知识,全力守护好群众的“钱袋子”。未来,邮储银行嘉善县支行将继续坚持服务“三农”、城乡居民和中小企业的定位,秉承“普之城乡,惠之于民”的理念,为客户提供“随时、随地、随心”的便捷暖心服务,为实现人民群众对美好生活的向往贡献金融力量。 ■张靖越 文/摄

凝聚青春力量 共绘发展新篇 上海农商银行浙江长三角一体化示范区支行 举办“拼搏进取 青春挺膺”青年座谈会

11月25日晚,上海农商银行浙江长三角一体化示范区支行举办了“拼搏进取 青春挺膺”青年座谈会,此次座谈会旨在激发青年员工的拼搏精神,鼓励他们在支行发展中发挥更加积极的作用。支行党支部书记、行长陆峰芬出席会议并发表讲话,副行长吴瑶主持会议。

座谈会上,12位青年员工围绕自己的工作经历,分享了近年来的工作感悟。他们讲述了在工作中遇到的挑战与机遇,以及成长过程中的喜悦与收获。同时,他们还畅谈了自己的职业规划,表达了对支行事业发展的坚定信心 and 美好期待。

在交流讨论环节中,青年员工们积极建言献策,为支行的发展贡献智慧和力量。他们针对提高服务质量、优化业务流程等方面,提出了许多富有建设性的意见和建议。这不仅彰显了青年员工对支行事业的深厚责任感和使命感,也充分展现了他们敢于担当、勇于创新的青春风采。

陆峰芬在总结讲话中强调,稳增长、促发展是支行的首要任务,每一位员工都应紧紧围绕这一任务,共同努力推动上海农商银行浙江长三角一体化示范区支行发展迈上新的台阶。同时,她鼓励青年员工要立足当下、展望未来,不断提升自己的业务能力和综合素质。此外,她还寄语青年员工要相信持续努力的力量,通过不懈奋斗和不断积累,实现个人和银行的共同成长。最后,她特别强调青年员工要做热爱生活、内心丰富的人,保持积极进取的心态和乐观向上的精神风貌。

座谈会是在热烈和融洽的氛围中圆满落幕。此次座谈会不仅为青年员工提供了一个展示自我、交流思想的平台,也为支行的发展注入了新的活力和强劲动力。今后,上海农商银行浙江长三角一体化示范区支行将持续关注青年员工的发展,为青年员工在支行这个大家庭中茁壮成长提供有力支持。 ■缪怡君 文/摄

嘉兴银行长三角一体化示范区支行 把消防安全知识课送到员工家

近日,为进一步提高员工消防安全素质,增强员工防范火灾意识和自救能力,嘉兴银行长三角一体化示范区支行分管安保工作的副行长带队走进员工家中开展消防安全知识宣传活动。

在宣传过程中,支行一行人向员工和家属发放消防安全常识宣传折页,并结合家庭火灾特点,围绕家用电器火灾的预防、楼道安全隐患自查自检、电瓶车违规充电的危害、自救逃生等内容进行详细讲解。同时进行灭火器使用和防毒面罩等工具的现场教学和演练,让员工和家属熟练掌握相关消防器材使用的动作要领和逃生技巧。



消防常识走进员工家,平安健康相伴你我他。支行通过本次消防安全知识课送上门活动,使员工和家属深刻体会到消防安全的重要性,大大提高了消防安全防范意识及自防自救能力。 ■钱丽萍 文/摄

创意与绿色的精彩交融 农行浙江长三角一体化示范区支行 举办环保手作活动

近日,农行浙江长三角一体化示范区支行成功举办了一场别开生面的环保手作活动,旨在深入落实绿色金融高质量发展的决策部署,展现金融行业的社会责任担当,同时提升员工环保意识,加强团队协作。此次活动不仅吸引了众多员工及家属的积极参与,还在部分社区和金融领域内引发了广泛关注与好评。

活动以“绿色出行 低碳环保”为主题,鼓励员工及家属利用废旧材料制作各类手工艺品、装饰品或实用物品。活动自筹备以来便得到了该行上下的热情响应,各工会小组纷纷利用业余时间投入环保作品的构思与制作。在活动当天,展示区陈列作品琳琅满目,这些作品均取材于日常生活中的废旧物品,经过员工及家属的巧手改造,摇身一变成了一件件兼具艺术价值与实用功能的精美作品。有的选手利用废弃纸张折成精美

的纸艺作品,为环保理念注入了浪漫的元素;有的选手利用废弃的花瓶绿植,为环保赋予了新的美学价值;还有的选手将垃圾袋改造成时尚的衣服,彰显了环保与时尚的完美结合……评委们根据作品的创意性、环保性、实用性以及制作工艺等多个维度进行了综合评审,最终评选出了一、二、三等奖及优秀奖若干名。

此次活动的成功举办,不仅为该员工工提供了一个展示自我、交流互动的平台,进一步增强了团队凝聚力与向心力,更为重要的是通过环保作品的创作与展示,向社会各界广泛传播了绿色金融理念。未来,农行浙江长三角一体化示范区支行将继续秉持绿色发展理念,探索更多创新形式,积极推动金融业务与环境保护的深度融合,为实现经济社会的可持续发展贡献更多金融力量。 ■曹晨露 文/摄

绍兴银行长三角一体化示范区支行 开展“金秋时节,爱心采摘”主题活动

近日,绍兴银行长三角一体化示范区支行携手罗星街道李家社区与钱桥社区,共同拉开了一场别开生面的“金秋时节,爱心采摘”主题活动序幕。本次活动精心策划,邀请了超过40位来自两大社区的居民,共同踏上了一段温馨而充满乐趣的乡村之旅,旨在让大家在大自然的怀抱中尽享金秋的绚丽风光,并感受亲手采摘橘子的无穷乐趣。

在这场满载欢声笑语的旅途中,支行的客户经理们向参与活动的每一位嘉宾详细介绍了该行一系列特色鲜明的金融服务产品,同时进行反诈、反洗钱等金融知识宣传,旨在提升社区居民的金融素养与风险防范意识。客户经理们专业而贴心的



讲解,赢得了在场所有人的点赞和认同,现场气氛热烈。此次主题活动让社区居民深入了解了支行的金融服务和产品,不仅加深了银行与社区之间的紧密联系,更为推动金融服务进社区、助力社区和谐发展注入了新的活力与动力。 ■雷燕 文/摄